

Acryl	
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Platinum Powder A4015 – A4185 Medium droogde poeder voor modellage van acryl nagels. Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Benzoyl peroxide, Silica, [+/- C77891, C15850, C173360, C177007, C12490, C17480, C17492, C12035, C177491]
Gebruiksaanwijzing:	Gebruik de liquid aan het persel om een bolletje te trekken in de acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Excillon Powder A3001-A3033 Medium droogde poeder voor modellage van acryl nagels. Poly (ethyl methacrylate), Polymethyl methacrylate, Silica, [+/- Bis-Bzeta Benzoxazolyli Thiophene, C777891, C12490, C17491, C77492, C17499, C115850, C17746]
Gebruiksaanwijzing:	Gebruik de liquid aan het persel om een bolletje te trekken in de acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan hydrinitaire veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Color Acryl A5000 – A5195 Geleukerde acryl poeder voor modellage van acryl nagels. Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Polybutylene terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/VA copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [+/- C77891, C242090, C19140, C15850, C173360, C16603, C145370, C160723, C177489, C177492, C177494]
Gebruiksaanwijzing:	Gebruik de liquid aan het persel om een bolletje te trekken in de acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan hydrinitaire veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Glitter Acryl A6000-A6075, A8000-8155, A8500-A8525 geleukerde glitter acryl poeder voor modellage van acryl nagels. Polyethyl methacrylate, Polymethyl methacrylate, Polybutylene terephthalate, Acrylates copolymer, Benzoyl peroxide, Silica, Dimethicone Silylate, Methylbenzoylformate, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, C177891, C17491, C77492, C177494, C177492, C177494]
Gebruiksaanwijzing:	Gebruik de liquid aan het persel om een bolletje te trekken in de acryl poeder, verdeel dit over de nagel, droogt aan de lucht.
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan hydrinitaire veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden.
Gel	
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Base Gel G1000-G1005 Basis gel voor modellage gel nagels Polyester Urethane Acrylate, Bis-DMA Trimethylthetyl Dicarbamate, Methylbenzoyl Formate, p-Hydroxyanisole, C60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Deluxe Gel - Pink G1600-G1601 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-Hema Trimethylthetyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, C177491, C17491, C77499
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Deluxe Gel - Cover G1610-G1611 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-Hema Trimethylthetyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, C177491, C77891, C77266, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Deluxe Gel - White G1620-G1621 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-Hema Trimethylthetyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, C177491, C77891, C77266, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Deluxe Gel - Cover Natural G1630-G1631 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-Hema Trimethylthetyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, C177491, C77891, C77266, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Ti-O Gel - Clear G700-G7101 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-HEMA trimethylthetyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C160725, p-Hydroxyanisole
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Ti-O Gel - Blush Peach G7105-G7106 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-HEMA trimethylthetyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C177891, C145410, C177491, C17499, p-Hydroxyanisole
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Ti-O Gel - White G7107-G7171 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-HEMA trimethylthetyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C177891, p-Hydroxyanisole
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Ti-O Gel - Cover Natural G7115-G7176 Bouw gel voor modellage gel nagels Di-HEMA trimethylthetyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, C17491, C177891, C17766, Methyl benzoylformate, p-Hydroxyanisole
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handeling, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt. (enkel voor kunstnagelsystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product: Art nr: Functie: Ingrediënten:	Ti-O Gel -

CREATOL

<

Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Kan een allergische reactie veroorzaken. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product:	Glamazone Bond
Art nr:	G9320
Functie:	Desinfectieert en ontvet de natuurlijke nagel, zuurvrij
Ingrediënten:	Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-Hydroxyanisole
Gebruiksaanwijzing:	Breng een laagje aan op de natuurlijke nagel.
Waarschuwingen:	Vlambaar. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd contact met de huid.
Product:	Glamazone Colors
Art nr:	T83xx-G94xx-G95xx
Functie:	Gekleurde gel voor gel nagels, te verwijderen met remover
Ingrediënten:	Isobornyl Methacrylate, Acryloyloxyethyl Butylcarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, D-HEMA, trimethylhexyl Butyl Acetate, Ethyl Trimethylpropyl Phenylphosphonate, Hydroxyoctylcyclohexyl Phenyl Ketone, Silica Dimethyl Silicate, Silica Dimethicone Silylate, p-Hydroxyanisole, CI 60725, CI 77891, CI 77491, CI 77288, CI 77266, CI 77007, CI 47005, CI 42090, CI 19140, CI 15880, CI 15850, CI 17499, Mica)
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt UV-Licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt, (enkel voor kunstnagelstystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product:	Glamazone Top
Art nr:	G9322
Functie:	Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover
Ingrediënten:	PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Tetraakis(3-mercaptopropionate), Methyl Benzoformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl 2,4,6-Trimethylbenzoyl(Phosphine)oxide, p-Hydroxyanisole, CI 60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt UV-Licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt, (enkel voor kunstnagelstystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product:	Glamazone Flex Base Various Colours
Art nr:	G9324-G9325-G9326-G9328-G9329-G933X-G914X
Functie:	Base gel voor gel nagels, te verwijderen met remover
Ingrediënten:	Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated Phosphate ester, Silica Dimethyl Silicate, Ethyl Phenyl(2,4,6-trimethylbenzoyl) phosphineoxide, p-Hydroxyanisole, p-Hydroxyanisole, CI 60725, CI 77491, CI 77492, CI 77499, CI 45410, CI 60725, CI 77266)
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt UV-Licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt, (enkel voor kunstnagelstystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product:	Glamazone Wiping Topcoat
Art nr:	G9327
Functie:	Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover
Ingrediënten:	Urethane Acrylates Oligomer, D-HEMA, trimethylhexyl Dicarbamate, Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellulose Acetate Butyrate, Butylacetate, Ethyl (2,4,6-trimethylbenzoyl) phenylphosphonate, Methyl Benzoformate, p-Hydroxyanisole, CI 60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt, (enkel voor kunstnagelstystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Product:	Glamazone Glow in the Dark Topcoat
Art nr:	G9319
Functie:	Top gel voor gel nagels, te verwijderen met remover
Ingrediënten:	PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer, Pentaerythritol Tetraakis(3-mercaptopropionate), Methyl Benzoformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl 2,4,6-Trimethylbenzoyl(Phosphine)oxide, Bis(T-butyl benzoyl) Thiophene, p-Hydroxyanisole, CI 50725
Gebruiksaanwijzing:	Breng enkel op de nagel een dunne laag aan en seal de nagel met de gel, deze droogt met UV-Licht volgens de handleiding, waarbij u contact met de huid en de nagelriem vermijdt, (enkel voor kunstnagelstystemen)
Waarschuwingen:	Uitsluitend voor professioneel gebruik. Lees de gebruiksaanwijzing nauwkeurig. Vermijd contact met de huid. Buiten bereik van kinderen houden. Vermijd direct zonlicht.
Coatings	
Product:	Block Out
Art nr:	C3000-C3005
Functie:	Top Coat
Ingrediënten:	MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Tosylamide/Epoxy resin, Tributyl citrate, Bis(1-butyl benzoxazolyl) thiophene, C60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laagje Block out aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur. Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Waarschuwingen:	
Product:	NC Fill it Up
Art nr:	C5000
Functie:	Dikke onderlaag voor nagellak
Ingrediënten:	Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl Citrate, Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic Anhydride Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrylates Copolymer, Styrene) Acrylates Copolymer, Silica, Quartz, Benzophenone-6, CI 77189, Rosa Rubiginosa Seed Oil, Tocopheryl Acetate, Trimethylpentanediyl Dibenzate, Dimethicone, Trimethylthioxylosilicate, CI 77491, Polyvinyl Butyral, CI 91940
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laag Fill it Up aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur. Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Waarschuwingen:	
Product:	NC Nail Muscle
Art nr:	C5005-C5006
Functie:	Naamlozeversteviger voor dunne en zachte nagels
Ingrediënten:	Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributyl Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl Dibenzate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Meeithionine, C60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laag Nail Muscle aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur. Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Waarschuwingen:	
Product:	NC Quick & Go
Art nr:	C5025-C5026
Functie:	Top Coat
Ingrediënten:	Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol, Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl dibenzatoe, Polyvinyl butyral, CI 60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laag Quick on the Wall aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur. Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Waarschuwingen:	
Product:	NC Mirror on the Wall
Art nr:	C5060
Functie:	Top Coat
Ingrediënten:	Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprylene Glycol Dibenzatoe, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic anhydride copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, etocrylene, trimethylpentanediyl dibenzatoe, CI 60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laag Mirror on the Wall aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur. Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Waarschuwingen:	
Product:	NC Back to Basic
Art nr:	C5030-C5031
Functie:	Base Coat
Ingrediënten:	Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellitic anhydride copolymer, Acetyl tributyl citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclopentasiloxane, Trimethylpentanediyl dibenzatoe, Polysiloxane-6, Polyvinyl butyral, Butylene glycol, Aica, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laag Back to Basic aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur. Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Waarschuwingen:	
Product:	NC cuticles on holiday
Art nr:	C5040-C5041
Functie:	Cuticle Remover
Ingrediënten:	Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer, Laureth-4, Phenoxethanol, Methylparaben, Pessiflore Edulis Oil, Passiflora incarnata Oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Parfum, Allantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzyl Benzoate, Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linolool, Alpha-Somethyrl konone
Gebruiksaanwijzing:	Breng 1 laag Cuticles on Holiday aan op de natuurlijke nagel of kunstnagel, droog deze voor 2-3 minuten aan de lucht op kamertemperatuur.
Waarschuwingen:	Houd buiten bereik van kinderen. Vermijd contact met de ogen en de huid.
Product:	Cuticle Oil
Art nr:	M3015-M3515
Functie:	Nagelriemolie

EN Acryl	Product: Art code: Function: Ingredients:	Platinum Powder A4015 – A4185 Medium set powder to model acrylic nails. Polyethyl methacrylate, Poly methyl methacrylate, Benzoyl peroxide, Silica, (+/- C177891, C15850, C173360, C177007, CI 12490, CI 74180, CI 74492, CI 20735, CI 77491)	Instructions for use: Use the brush with liquid to draw a sphere in the acrylic, divide this over the nail. Dries to air. For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. May cause skin irritation. Keep out of reach of children.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Fiber Gels - Various Colors G242X-G25XX 1 Phase gel for creating artificial gel nails Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Mica, Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-Hydroxyanisole, (+/- C160725, C177891, C177491, CI 77492, CI 77499, CI 45410, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Fiber Gels - Sparkles Various Colors G249Z-G2510 1 Phase gel for creating artificial gel nails Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Tripropylene Glycol Diacrylate, Methyl benzoylformate, Mica, Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-Hydroxyanisole, (+/- C160725, C177891, C177491, CI 77492, CI 77499, CI 45410, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Colors G93xx-G94xx-G95xx Coloured gel for gel nails, removable with solution Isobornyl Methacrylate, Acryloyloxyethyl Butylcarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Ethyl Trimethylbenzoyl Phosphineoxide, Hydroxyacetophenyl Phenyl Ketone, Silica Dimethyl Silylate, Silica Dimethicone Silylate, p-Hydroxyanisole, (+/- C160725, CI 77891, CI 77491, CI 77288, CI 77266, CI 77007, CI 47005, CI 12090, CI 19140, CI 15880, CI 15850, CI 77499, Mica)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Top G9322 Top gel for gel nails, removable with solution PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer, Pentaerythritol Tetrakis(3-mercaptopropionate), Methyl Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,6-Trimethylbenzoyl)Phosphineate, p-Hydroxyanisole, CI 60725	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Flex Base - Various Colors G9324-G9325-G9326-G9328-G9329-G913X-G914X Base gel for gel nails, removable with solution Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzocate, Cellulose Acetate Butyrate, Butylacetate, Ethyl (2,4,6-trimethylbenzoyl) phenylphosphineate, Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole, (+/- C160725, CI 77891, CI 77491, CI 77288, CI 77266, CI 77499, CI 45410, CI 60725, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Wiping Topcoat G9327 Top gel for gel nails, removable with solution Urethane Acrylate Oligomer, Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzocate, Cellulose Acetate Butyrate, Butylacetate, Ethyl (2,4,6-trimethylbenzoyl) phenylphosphineate, Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole, (+/- C160725, CI 77891, CI 77491, CI 77288, CI 77266, CI 77499, CI 45410, CI 60725, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Glow in the Dark Top Coat G9319 Top gel for gel nails, removable with solution PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer, Pentaerythritol Tetrakis(3-mercaptopropionate), Methyl Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,6-Trimethylbenzoyl)Phosphineate, Bis(2-Butyl Benzoyl)Thiophene, p-Hydroxyanisole, CI 60725	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Coatings Top coat MEX, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Toluylmide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis(2-butyl benzoyl)thiophene, C160725	Instructions for use: Apply 1 layer Block Out on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Block Out C3000-C3005 Top Coat MEX, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Toluylmide/epoxy resin, Tributyl citrate, Bis(2-butyl benzoyl)thiophene, C160725	Instructions for use: Apply 1 layer Block Out on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	NC Fill it Up C5000 Thick base coat Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Acetyl Tributyl Citrate, Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellic Anhydride Copolymer, N-Butyl Alcohol, Acrylates Copolymer, Styrene/ Acrylates Copolymer, Silica, Quartz, Benzophenone-1, C177891, Rosa Rubiginosa Seed Oil, Tocopheryl Acetate, Trimethylpentanediyl Dibenzate, Dimethicone, Trimethylsilylosilicate, C177491, Polyvinyl Butyral, C19940	Instructions for use: Apply 1 layer Fill it Up on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	NC Nail Muscle C5005-C5006 Nail hardener for thin and soft nails Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/ Neopentyl Glycol/Trimellic Anhydride Copolymer, Acetyl Tributyl Citrate, Isopropyl Alcohol, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl Dibenzate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Methionine, C160725	Instructions for use: Apply 1 layer Nail Muscle on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	NC Quick & Go C5025-C5026 Top coat Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellic Anhydride Copolymer, Isopropyl alcohol, Sucrose Benzocate, Acetyl Tributyl citrate, Benzophenone-3, Trimethylpentanediyl dibenzate, Polyvinyl butyral, CI 60725	Instructions for use: Apply 1 layer Quick & Go on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	NC Mirror on the Wall C5060 Top coat Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diprpylene Glycol Dibenzocate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol/Trimellic anhydride copolymer, Isopropyl alcohol, n-butyl alcohol, ethocylene, trimethylpentanediyl dibenzocate, CI 60725	Instructions for use: Apply 1 layer Mirror on the Wall on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	NC Back to Basic C5030-C5031 Base Coat Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/ Neopentyl Glycol/Trimellic anhydride copolymer, Acetyl tributyl citrate, Isopropyl alcohol, Alumina, Cyclophosphatexanone, Trimethylpentanediyl dibenzate, Polysilicone-6, Polyvinyl butyral, Butylene glycol, Aqua, Nelumbo nucifera flower extract, CI 60725	Instructions for use: Apply 1 layer Back to Basic on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Cuticle Oil M3015-M3515 Cuticle Oil Mineral Oil, (+/- Prunus Amygdalus dulcis, Cocos Nucifera Oil, Friesia Refracts Extract, Prunus Persica Kernel Oil, Pyrus communis fruit extract, Annona Salivios fruit extract, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Vanilla Planifolia Fruit Extract, C160725, C15850, C161665, C15985)	Instructions for use: Apply 1 layer Cuticle Oil on the natural nail or artificial nail and dry for 2-3 minutes in air at room temperature. Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Primer D4000 Removes contaminants and depresses natural nails. Methacrylic Acid, Isobutyl Methacrylate, p-Hydroxyanisole, Hydroquinone	Instructions for use: Bring a thin touch on the natural nail, along the cuticles Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin. For professional use only.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	All System Bonding D4005 Removes contaminants and depresses natural nails, without acid. Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a layer on the natural nail. Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin. For professional use only.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Bond Removes contaminants and depresses natural nails, without acid. Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a layer on the natural nail. Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Fiber Gel Clear G2400-G2405 1 Phase gel for creating artificial gel nails Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxymethacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methylbenzoyl formate, Glass, Silica Dimethyl Silylate, CI 60725, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Fiber Gel Pink G2410-G2415 1 Phase gel for creating artificial gel nails Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxymethacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methylbenzoyl formate, CI 77491, CI 77891, Glass, Silica Dimethyl Silylate, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Base Gel G1000-G1005 Base gel for creating artificial gel nails Polyester Urethane Acrylates, Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Methylbenzoyl Methacrylate, Tetrahydrofurfuryl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, CI 77891, CI 77491, CI 77499	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Deluxe Gel - Pink G1600-G1601 Builder gel for creating artificial gel nails Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofurfuryl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, CI 77891, CI 77491, CI 77499	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Deluxe Gel - Cover G1610-G1611 Builder gel for creating artificial gel nails Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofurfuryl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, CI 77891, CI 77491, CI 77499	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Deluxe Gel - White G1620-G1621 Builder gel for creating artificial gel nails Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofurfuryl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, CI 77891, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Deluxe Gel - Cover Natural G1630-G1631 Builder gel for creating artificial gel nails Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofurfuryl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, CI 77491, CI 77891, CI 77266, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Tix-O Gel - Clear G7000-G7010 Builder gel for creating artificial gel nails Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, CI 60725, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Tix-O Gel - Blush Peach G7005-G7006 Builder gel for creating artificial gel nails Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, CI 77891, CI 45410, CI 77491, CI 77499, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Tix-O Gel - White G7100-G7111 Builder gel for creating artificial gel nails Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, CI 77891, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Tix-O Gel - Cover Natural G7105-G7116 Builder gel for creating artificial gel nails Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, CI 77491, CI 77891, CI 77266, Methyl benzoylformate, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Tix-O Gel - Ivory G7120-G7121 Builder gel for creating artificial gel nails Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, CI 77891, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Brush on Builder Gel G2050-G2056 Builder gel for creating artificial gel nails Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxymethacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, p-Hydroxyanisole (+/- CI 60725, CI 77891, CI 77491, CI 77492, CI 77499, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Brush on Polyfiber Gel G2150-G2156 Builder gel for creating artificial gel nails Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxymethacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, Glass, p-Hydroxyanisole (+/- CI 60725, CI 77891, CI 45410, CI 77491, CI 77492, CI 77499, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Brush on Polyfiber Gel G2150-G2156 Builder gel for creating artificial gel nails Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxymethacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, Glass, p-Hydroxyanisole (+/- CI 60725, CI 77891, CI 45410, CI 77491, CI 77492, CI 77499, CI 77266)	Instructions for use: Apply a thin layer on nail only and seal the nail with the UV-gel. Cure by UV-light according to manual, avoiding contact with skin and cuticle (for artificial nail systems only) For professional use only. Read the instructions for use carefully. Avoid contact with skin. Can cause an allergic reaction. Keep out of reach of children. Avoid direct sunlight.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Glamzone Bond Removes contaminants and depresses natural nails, without acid. Ethyl Acetate, Polyester Urethane Acrylates, p-Hydroxyanisole	Instructions for use: Apply a layer on the natural nail. Flammable. Keep out of reach of children. Avoid contact with skin.	Warnings:	Product: Art code: Function: Ingredients:	Fiber Gel Clear G2400-G2405 1 Phase gel for creating artificial gel nails Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxymethacrylate, Sil
---	--	--	---	---	--	--	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	--	---	---	--	--	---	---	--	--	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	--	--	---	--	--	---	---	--	--	--	---	--	---	--	---	--	---	---	---	--	--	---	---	--	---	--	---	--	---	--	---	--	---	---	---	--	--	---	---	--	--	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	--	---	---	--	--	---	---	--	--	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	--	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	---	---	---	--	---

Articolo: Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Platinum Powder A4015 – A4185 Medium set powder per modellare le unghie in acrilico. Polyethyl methacrilate, Polymethyl methacrilate, Benzoyl peroxide, Silica, [-/- C177891, C15850, C173360, C177007, C12490, C17480, C17492, C120735, C177493]
Istruzioni per l'uso:	Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga all'aria.
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Excellence Powder A3001-A3033 Medium set powder per modellare le unghie in acrilico. Poly (ethyl methacrylate), Polymethyl methacrylate, Benzoyl peroxide, Ethylene/-Benzoxazolyli Thiophene, C177891, C17490, C17491, C177492, C17499, C15850, C177346]
Istruzioni per l'uso:	Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga all'aria.
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Colore Acrilico A5000 – A5195 Polvere colorata per modellare le unghie in acrilico. Polyethyl methacrilate, Polymethyl methacrilate, Polybutylene terephthalate, Acrilatoates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/-PAA copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [-/- C177891, C142090, C19140, C15850, C173360, C145370, C160725, C177489, C177491, C177492, Mica]
Istruzioni per l'uso:	Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga all'aria.
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glitter Acrilico A6500-A6075, A8000-8155, A8500-A8525 Polvere colorata glitterata per modellare le unghie in acrilico. Polyethyl methacrilate, Polymethyl methacrilate, Polybutylene terephthalate, Acrilatoates copolymer, Benzoyl peroxide, Ethylene/-PAA copolymer, Benzoyl peroxide, silicon dioxide, [-/- C177891, C142090, C19140, C15850, C173360, C145370, C160725, C177489, C177491, C177492, Mica]
Istruzioni per l'uso:	Utilizzare il pennello per separare una piccola sfera di prodotto acrilico, appoggiarla sull'unghia e modellarla. Asciuga all'aria.
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare irritazioni. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Gel	
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Base Gel G1000-G1005 Base gel per creare le unghie artificiali in gel. Polyester Urethane acrylate, Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Methylbenzoyl Formate, p-hydroxyanisole, C160725
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Deluxe Gel - Pink G1500-G1601 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate, C177891, C177491, C177499
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Deluxe Gel - Cover G1510-G1611 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, C177891, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Deluxe Gel - White G1520-G1612 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, C177891, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Deluxe Gel - Cover Natural G1630-G1631 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-Hema Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Tetrahydrofuranyl Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methyl Benzoylformate, C177891, C177491, C177499, BHT, p-Hydroxyanisole, Cyclohexane, Zinc Neodecanoate
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Tix-O Gel - Clear G1700-G1701 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C160725, p-hydroxyanisole
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Tix-O Gel - Blush Peach G1705-G1706 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C177891, C145410, C177491, C177499, p-hydroxyanisole
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Tix-O Gel - White G1710-G1711 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C177891, p-hydroxyanisole
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Tix-O Gel - Cover Natural G1715-G1716 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, C177491, C177891, C177266, Methyl benzoylformate, p-hydroxyanisole
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Tix-O Gel - Ivory G1720-G1721 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Di-HEMA trimethylhexyl dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, C177891, p-hydroxyanisole
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Fiber Gel Clear G2400-G2405 Phase gel per creare unghie artificiali in gel. Di-HEMA Trimethylhexyl Dicarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy Methacrylate, Silica Dimethicone Silylate, Methylbenzoyl formate, Glass, Silica Dimethyl Silylate, C160725, p-hydroxyanisole
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.

[illegible]

Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Brush on PolyFiber Gel G2150-G2156 Builder gel per creare unghie artificiali in gel. Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Epoxy Methacrylate, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Silica Dimethyl Silylate, Methyl benzoylformate, Glass, p-Hydroxyanisole 1-/-, C1 60725, C1 7891, C1 6540, C1 77491, C1 77492, C1 77499, C1 77499, C1 77266
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e le cuticole (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glamazonne Bond G9320 Rimuove le impurità, sgrassa le unghie naturali, senza acido, senza acetone. Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Acetate Butyrate, Butylacrylate, C1 77491, C1 77492, C1 77499, C1 77266
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato sull'unghia naturale.
Avvertenze:	Inflammabile. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glamazonne Colors G932x-G94x-G95x Coloured gels per le unghie in gel. Rimovibile con apposta soluzione. Isobornyl Methacrylate, Acryloyloxyethyl Butylcarbamate, Urethane Acrylates Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Butyl Acetate, Ethyl Trimethylbenzoyl Phenylphosphine, Hydroxychloroethyl Phenyl Ketone, Silica Dimethyl Silylate, Silica Dimethacrylate, p-Hydroxyanisole, 1-/-, C1 60725, C1 7891, C1 7891, C1 7283, C1 7266, C1 77007, C1 47005, C1 42091, C1 1940, C1 15880, C1 15850, C1 77499, Mica
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glamazonne Top G9322 Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposta soluzione. PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer, Pentaerythritol Tetraakis(3-mercaptopropionate), Methyl Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,6-Trimethylbenzoyl)Phosphine, p-Hydroxyanisole, C1 60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glamazonne Flex Base Various Colors G9324-G9325-G9326-G9328-G9329-G9330-G934X Base gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposta soluzione. Urethane Acrylate Oligomer, Hydroxypropyl Methacrylate, Methacrylated phosphate ester, Silica Dimethyl Silylate, Ethyl phenyl(2,4,6-trimethylbenzoyl) phosphinate, p-Hydroxyanisole, 1-/-, C1 60725, C1 7891, C1 77491, C1 77492, C1 77499, C1 4540, C1 60725, C1 77266
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glamazonne Wiping Topcoat G9327 Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposta soluzione. Urethane Acrylate Oligomer, Di-HEMA trimethylhexyl Dicarbamate, Hydroxypropyl Methacrylate, Sucrose Benzoate, Cellulose Acetate Butyrate, Butylacrylate, Ethyl (2,4,6-trimethylbenzoyl) phenylphosphine, Methyl Benzoylformate, p-Hydroxyanisole, 1-/-, C1 60725, C1 7891, C1 77491, C1 77492, C1 77499, C1 4540, C1 60725, C1 77266
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Può causare una reazione allergica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Glamazonne Glow in the Dark Topcoat G9319 Top gel per le unghie in gel. Rimovibile con apposta soluzione. PEG-3 Trimethylolpropane Triacrylate, Urethane Acrylates Oligomer, Pentaerythritol Tetraakis(3-mercaptopropionate), Methyl Benzoylformate, Dimethicone, Ethyl Phenyl(2,4,6-Trimethylbenzoyl)Phosphine, Bis(Triethylbenzoyl) Thiophene, p-Hydroxyanisole, C1 60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare un sottile strato solo sull'unghia e sigillare con il gel UV. Utilizzare la luce UV secondo le istruzioni. Evitare il contatto con la pelle e la cuticola (solo per sistemi artificiali).
Avvertenze:	Solo per uso professionale. Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare l'esposizione del prodotto alla luce solare diretta.
Coatings	
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	Block Out C3000-C3005 Top Coat MEK, Ethyl Acetate, Cellulose Acetate Butyrate, Butyl Acetate, Tosylamide/epoxy resin, Tributyl Citrate, Bis(tributyl benzoxazoyl) thiophene, C60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Block Out sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Avvertenze:	Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	NC Fill in C500 Thick base coat Ethyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol, Isopropyl Alcohol, Adipic Acid/Neopentyl Glycol, Trimethylolpropane Triacrylate, Isopropyl Alcohol, Acrylicates Copolymer, Styrene/Acrylates Copolymer, Silica, Quartz, Benzophenone-3, C17891, Rosa Rubingina, Rosa Secco Oil, Tocopheryl Acetate, Trimethylpentandiol dibenzoate, Dimethicone
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Fill in Top sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Avvertenze:	Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	NC Nail Muscle C5005-C5006 Rinforzatore per unghie sottili e morbide. Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol, Trimethylolpropane Triacrylate, Isopropyl Alcohol, Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl Citrate, Benzophenone-3, Trimethylpentandiol dibenzoate, Polyvinyl Butyral, Citral, Acetyl Methionine, C60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Nail Muscle sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Avvertenze:	Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	NC Quick & Go C5005-C5006 Top coat Ethyl Acetate, Ethyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol, Trimethylolpropane Triacrylate, Isopropyl Alcohol, Sucrose Benzoate, Acetyl Tributyl Citrate, Benzophenone-3, Trimethylpentandiol dibenzoate, Polyvinyl Butyral, C1 60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Quick & Go sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Avvertenze:	Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	NC Mirror on the Wall C5007 Top coat Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Diphenylene Glycol dibenzoate, Adipic Acid/Neopentyl Glycol, Trimethylolpropane Triacrylate, Isopropyl Alcohol, n-butyl alcohol, ethylene, trimethylpentandiol dibenzoate, C1 60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Mirror on the Wall sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Avvertenze:	Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	NC Back to Basic C5008-C5003 Base Coat Ethyl Acetate, Butyl Acetate, Nitrocellulose, Adipic Acid/Neopentyl Glycol, Trimethylolpropane Triacrylate, Isopropyl Alcohol, Acetyl tributyl citrate, Isopropyl alcohol, Aluminas, Cyclopentasiloxane, Trimethylpentandiol dibenzoate, Polyisocyanate, 6, Polyvinyl butyral, Butylene glycol, Aquaguard, Ethylparaben, Benzylparaben, C1 60725
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Back to Basic sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura ambiente.
Avvertenze:	Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi.
Prodotto: Art code: Proprietà: Ingredienti:	NC cuticles on holiday C5040-C5041 Cuticle Remover Aqua, Glycerin, Propylene Glycol, Trisodium Phosphate, Carbomer, Laureth-4, Phenoxethanol, Methylparaben, Passiflore Edulis Oil, Passiflora incarnata Oil, Prunus Amygdalus Bitter Quits Oil, Parfum, Alantoin, Butylparaben, Ethylparaben, Benzylparaben, Isobutylparaben, Propylparaben, Hexyl Cinnamal, Linolool, Alpha-Isomethyl Ionone
Istruzioni per l'uso:	Applicare uno strato di Cuticles on Holiday sull'unghia naturale o artificiale e asciugare per 2-3 minuti all'aria a temperatura